
NUMER 155, 28.08.2022,  XXII niedziela zwykła     

LITURGIA(Syr 3,17-18.20.28-29); (Ps 68,4-7.10-11); (Hbr 12,18-

19.22-24a); Aklamacja (Mt 11,29ab); (Łk 14,1.7-14); 

KOMENTARZ 

Jezus z jednej strony reaguje na postawę zachłanności: chęci wybierania 

tego, co dla danej osoby jest najlepsze, najprzyjemniejsze z jej 

perspektywy. Ale możemy spojrzeć na ten tekst znacznie głębiej. Być 

może Jezus mówi o życiu na ziemi i 

życiu po śmierci. Jeśli tak jest to 

przypomina nam, że czas naszego 

ziemskiego bytowania to nie czas 

zajmowania pierwszego miejsca. To 

nie czas skupiania uwagi innych na 

sobie i jednoczesnego dogadzania 

sobie. To raczej czas wybierania ostatniego miejsca: "Jeśli kto chce 

pójść za Mną niech się zaprze samego siebie, niech weźmie swój krzyż i 

niech mnie naśladuje". Czy pamiętamy o tym? Także w kontekście 

mającego miejsce zamieszania w naszej Ojczyźnie? Jezus i Kościół 

pierwszych wieków nie miał władzy. Tej władzy nie szukał. Nie 

zajmował pierwszego miejsca. Nie może tego robić także i dziś, choć 

dźwiga brzemię władzy, w którą obrósł przez wieki. Czy dziś mówimy 

z poziomu władzy - bycia najważniejszymi czy słuchamy i dzielimy się 

z poziomu niższego miejsca? To pytanie, które trzeba sobie aktualnie 

zadać. Przed każdym z nas (taką mam nadzieję) czas życia wiecznego - 

czas, gdy Jezus przesadzi nas wyżej. Wszystkich bez wyjątku, którzy 

tam się znajdziemy. Będziemy mogli to wyższe miejsce przyjąć, bo 

Jezus nas do tego przygotuje przez doświadczenie różnych cierpień tu, 

nisko na ziemi. Nie brońmy się przed nimi, bo one przygotowują nam 

chwałę nieba. 

Ks. Łukasz Heliniak  

http://mateusz.pl/czytania/2022/20220828.html#czytania
http://mateusz.pl/czytania/2022/20220828.html#czytania
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Drodzy czytelnicy! 

  Złóżcie nadzieję w Panu na zawsze, bo Pan 
jest wiekuistą skałą! [Iz 26,4] 

Pismo Święte jest źródłem niepowtarzalnie pięknej 

relacji między Bogiem a człowiekiem. To właśnie 

przez Biblię, przez słowa, czyny i nauki, Bóg 

Ojciec przemawia do nas, aby nauczyć nas Miłości 

i Prawdy. Ludzie mówią, że nie słyszą głosu Boga, 

że On do nich nie przemawia. Zapytajmy ich 

wtedy: A kiedy ostatnio otworzyłeś Pismo Święte? 

Pisma Św. nie trzeba czytać po kolei, jak każdą 

inną książkę. Pismo Święte możemy otworzyć na obojętnie której 

stronie i zacząć czytać słowo, które się przed nami otworzy. Zawsze 

znajdziemy w nim coś, co sprawi, że będziemy bliżej Pana. Kiedyś, gdy 

miałam pewną zagwozdkę na temat wiary, otworzyłam Biblię na 

pierwszej lepszej stronie. I słowa, które przeczytałam otworzyły mi 

oczy. Bóg do mnie przemówił. Do dziś pamiętam te słowa, jak Pan 

Jezus powiedział do faryzeuszy, że ważniejsze jest miłosierdzie niż 

ofiara. Ale chciałabym dziś szczególnie odnieść się do powyższych 

słów. Złóżcie nadzieję w Panu, bo Pan jest wiekuistą skałą! Życie 

ludzkie jest kruche i nietrwałe. Każdy z nas nosi w sobie skazę grzechu 

pierworodnego. Każdy z nas jest słaby; grzeszy i upada. Ale człowiek  

w słabości się doskonali. W naszej głowie każdego dnia pojawia się 

wiele pytań, rozmyślań, planów: Jakie będzie moje jutro? Co zrobić, 

żeby było lepiej? Czy idę dobrą ścieżką? Czy jestem wystarczająco 

dobry? Zapewne każdy z nas nosi także w sobie jakieś wady, trudności, 

słabości. Choroba. Brak pracy. Nałóg. Przemoc w rodzinie. I wiele, 

wiele innych. Człowieka to przerasta. Natłok tych wszystkich spraw  

i ten cały pośpiech każdego dnia. I co teraz powinienem zrobić? Udaj 

się do Pana! On czeka. Teraz, gdy nie potrafimy sobie ze wszystkim 

poradzić, wróćmy do Pisma Świętego. Bóg jest Opoką! Bóg jest 

Miłością! On prostuje każdą naszą ścieżkę. Wystarczy zaufać. Gdy nie 

możesz ustać na nogach, uklęknij. I już. Przyszedłeś do Pana i On jest 

teraz najszczęśliwszy na świecie. On chce być obecny w twoim życiu  

w każdej chwili. Powiedz Mu, że pragniesz jego Miłości. Powiedz Mu, 



3 
 

że nie dajesz sobie sam rady. Powiedz Mu: Panie, Ty się tym zajmij! 

Powiedz Mu, że On stoi na pierwszym miejscu w twoim życiu. Zaufaj 

Mu, a On przygarnie cię do swojego ogromnego Serca. Złóżmy 

wszystkie nasze nadzieje w Panu. Szukajmy Boga w naszym życiu, a na 

pewno znajdziemy, bo On stoi tuż obok nas. Otwórz Pismo Święte już 

dziś i posłuchaj, co Pan Bóg mówi dziś właśnie do Ciebie. 

Błogosławionej niedzieli!        

 Redaktor naczelny Aleksandra Bułatek   

Rozpoczynany nowy rok szkolny jest darem Pana Boga dla nas 

wszystkich. Chcemy tworzyć wspólnotę, być razem, uczyć się i 

pracować nad sobą, każdy według swej roli i powołania. Chcemy razem 

podejmować wyzwania, które przynosi nowy rok szkolny i 

katechetyczny. 

Program duszpasterski na najbliższy rok zaprasza nas do wiary 

w Kościół Chrystusowy. Odkrywajmy piękno Kościoła jako wspólnoty, 

w której możemy doświadczać obecności i działania Boga. Okazją ku 

temu jest formacja w wielu grupach i ruchach religijnych działających 

w naszych parafiach. Włączajmy się w życie tych różnorodnych 

wspólnot formacyjnych. Jest to zaproszenie do wszystkich nas 

zaangażowanych w wychowanie. Szczególnym czasem doświadczania 

Kościoła Chrystusowego będą organizowane w przyszłym roku 

Światowe Dni Młodzieży w Lizbonie. Skorzystajmy z tej szansy 

pogłębienia swojej wiary w Chrystusa i Jego Kościół. 

W duchu wiary w Kościół Chrystusowy bądźmy otwarci na 

wszystkich, których spotkamy na naszej drodze życia. Nieśmy ofiarnie 

pomoc dla naszych braci i sióstr z Ukrainy. W naszych szkołach i 

rodzinach okazaliśmy im w ostatnim czasie tak wiele serca i 

gościnności. Dziękując za to dobro, twórzmy nieustanie wspólnotę, w 

której jest miejsce dla każdego. 

Drodzy Uczniowie! Jesteście bardzo ważnymi członkami 

Kościoła. Bądźcie posłańcami pokoju Bożego dla swoich kolegów i 

koleżanek. Czas nauki niech będzie nawiązywaniem i pogłębianiem 
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osobistej relacji z Chrystusem obecnym w Kościele. Otoczcie troską 

szczególnie tych, którzy przeżywają różnorodne problemy osobiste. 

Pandemia spowodowała, że wielu młodych ludzi zaczęło cierpieć i 

odczuwać różne lęki. Starajmy się ich zauważyć, okazując im bliskość i 

wsparcie. 

Drodzy Nauczyciele! Jesteście nam bardzo potrzebni. Bez Was młodzi 

ludzie tracą możliwość kształcenia się i wychowania. Niech Was nigdy 

nie zabraknie! Nie zatraćcie poczucia własnego wybrania i potrzeby 

Waszej nauczycielskiej misji. Dziękujemy Wam za Wasz trud i 

poświęcenie. 

W sposób szczególny dziękujemy wszystkim Nauczycielom 

religii i Katechetom. Wasza posługa pomaga młodym odkrywać piękno 

Kościoła Chrystusowego. Bądźcie silni wobec wszystkich trudności. 

Podejmujcie wysiłek własnej formacji, aby nauczanie było na 

najwyższym poziomie. Zachęcajcie swoich bliskich i znajomych do 

wyboru studiów dających przygotowanie do pracy katechetycznej. 

Ufam, że dzięki naszemu wspólnemu zaangażowaniu nie zabraknie 

osób chętnych do nauczania religii. Odrzućmy lęki spowodowane 

myśleniem, że lekcja religii jest przedmiotem trudnym lub niepewnym 

co do swej przyszłości. Postrzegajmy lekcję religii jako pracę piękną, 

pewną i potrzebną. 

Was, Drodzy Rodzice, proszę o pomoc i życzliwość w dziele 

wychowania waszych pociech. Miejcie staranie o wychowanie religijne 

Waszych dzieci. Posyłajcie Wasze dzieci na lekcje religii. Wśród całej 

troski o wychowanie niech nie zabraknie troski o Pana Boga w życiu 

Waszych dzieci. 

Przeżyjmy twórczo XII Tydzień Wychowania, który rozpocznie 

się w naszej Ojczyźnie w niedzielę 11 września. Hasłem będą słowa 

Jezusa zaczerpnięte z Ewangelii św. Jana: „Ja jestem drogą, prawdą i 

życiem” (J 14, 6). Odkrywajmy w Chrystusie drogę i sens wychowania. 

Na nowy rok szkolny życzymy wszystkim Bożego błogosławieństwa. 

 

W imieniu Komisji Wychowania Katolickiego KEP 

+ Wojciech Osial 

Warszawa-Łowicz, dnia 1 września 2022 r. 
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BRAT ROGER 
 Czy wyczuwasz obecność Boga? Czy czujesz, że On jest blisko 

Ciebie? Nie? A może to Ty jesteś nieobecny?  

 Czasami w naszym życiu zastygamy na chwilę; zatrzymujemy 

się w biegu codziennych spraw. Zastanawiamy się nad całym sensem 

tego wszystkiego co nas otacza: po co robię to, po co robię tamto?  

W milczeniu wsłuchujemy się we własne myśli. Wsłuchujemy się w 

rytm pracy naszego serca, by dowiedzieć się, czego ono pragnie i czego 

oczekuje od nas. Zastanówmy się, czy w takich momentach myślimy  

o roli Boga w naszym życiu? Czy czasami nie ściągamy Boga na 

margines, na drugi plan albo w ogóle w tło naszego życia? Czy nie jest 

tak, że Bóg puka do drzwi naszego życia, a my uśpieni  

w marazmie, nie chcemy tych drzwi otworzyć? 

 Bóg jest przy nas. Ciągle i wciąż. Nawet, gdy sami odganiamy 

Go daleko od naszego życia. On czuwa i 

czeka na ten moment, gdy zapragniemy Jego 

obecności, gdy poczujemy głód Bożej 

Miłości. Bo, nie oszukujmy się, bez naszego 

Ojca na dłuższą metę nie możemy być 

szczęśliwi. Miłości Bożej nie da się 

zniszczyć, bo płomień Bożego Miłosierdzia 

nigdy nie zgaśnie. Musimy pamiętać, że Bóg 

jest na wyciągnięcie ręki. W każdej chwili możemy liczyć na Jego 

opiekę  

i pomoc. Ale jednak, jak mówi przysłowie: Gdy trwoga, to do Boga, 

zazwyczaj właśnie w trudnych chwilach zwracamy się do naszego Ojca. 

Nie zbudujemy prawdziwej relacji, jeśli nie otworzymy całkowicie 

naszego serca na działanie Boga. Obudźmy się ze snu przygnębienia, 

smutku i znudzenia. Dziś jest dzień, który dał nam Pan. Bądźmy z 

Bogiem w stałym kontakcie! Nie bądźmy nieobecni, ale  módlmy się, 

by Duch Miłości wylewał się na nas. Niech życie z Bogiem będzie 

naszym wyborem każdego dnia. Jesteśmy Dziećmi Bożymi, a więc 

jesteśmy dziećmi Króla. Bóg stoi obok Ciebie, właśnie w tym 

http://www.google.pl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiaiaaA543VAhVBJVAKHUuvDpwQjRwIBw&url=http://ichtis.info/prezentacje/26/1&psig=AFQjCNGtsrUJ_oXsBu4QlRp4J7OIHXJ5SA&ust=1500294340705087
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momencie. Uwierz w to i żyj pełnią życia. Nie pozwól, by twoja więź z 

Ojcem została rozerwana. Nic nie zastąpi Ci Boga. Bóg jest lepszy od 

Wi-Fi, On ma zawsze zasięg. 

Miłosz Bajgier 

W ludzkim, a szczególnie w ludowym wyobrażeniu Najświętsza Maryia 

Panna  była zawsze piękna. T to, co piękne, i to, co dobre w 

otaczającym człowieka świecie, często było przypisywane i 

utożsamiane z Matką Boską. Dotyczyło to również świata roślin. 

Nazewnictwo roślin nawiązujące do imienia Matki Bożej ma 

różnorodne podłoże. Najczęściej było to skojarzenie wyglądu i kształtu 

całej rośliny bądź jej części, np. liści, kwiatów, kwiatostanów z 

przymiotami Maryi. Jest w tym nazewnictwie pragnienie wyrażenia 

wiary i ufności prostego ludu dla Matki Boga, jest to również pragnienie 

wielbienia Jej i obcowania z Nią w każdej chwili, w każdym momencie 

– nawet w chwili patrzenia na rośliny i z czcią wymawiania jej nazwy 

imieniem Matki Przenajświętszej. To nic, że rosły na ugorach, 

przydrożach, nad rowami, na łąkach czy w lesie, że jedne były piękne a 

inne skromne i niepozorne. Wszystkie należały do Najświętszej Maryi 

Panny. Człowieka piękno kwiatów nie tylko urzekło, ale rodziło 

również wdzięczność za lecznicze działanie bardzo wielu roślin. Dobro, 

którego dzięki nim dostępował człowiek, kazało mu się odwdzięczyć 

skojarzeniem z imieniem Matki Bożej. Niestety, dziś prawie nikt nie 

posługuje się tymi nazwami. A szkoda, bo warto ocalić je od 

zapomnienia. Wśród roślin, których nazwa kojarzy się z imieniem 

Matki Najświętszej to np. bylica Boże drzewko bywa nazywana 

drzewkiem Panny Maryi, rojnik murowy to ziele Matki Bożej. Inne 

kojarzone są z rzeczami lub narzędziami, które MB mogła używać. I tak 

koniczyna polna nazywana jest kądziołką Matki Bożej, werbena 

pospolita to koszyczek MB a dziurawiec zwyczajny nazywany jest 

dzwonkami NMP. Niektóre rośliny porównywano też do części ciała 

Maryi: dziewanna drobnokwiatowa to warkocze NMP a ziele jaskółcze 

nazywano rączką Matki Boskiej. Wiele też roślin kojarzono z ubiorem 

Świętej Panienki, tak np. orlik pospolity, dzięki swoim pięknym 
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kwiatom, znany był jako rękawiczki NMP. Trzewikami, bucikami czy 

pantofelkami MB nazywano trojad polny czy ostróżeczkę polną. Inna 

grupa roślin wyraża cierpienie, którego najczytelniejszym wyrazem są 

łzy. Łzami Matki Bożej nazywano groszek, czy kwiaty koniczyny 

białej. Kilka dni temu w święto Wniebowzięcia NMP przynosiliśmy 

bukiety ziół i kwiatów do kościoła, jako naręcza naszych dobrych 

uczynków i z wdzięcznością za łaski i dary, jakimi obdarza nas Pan 

Jezus za wstawiennictwem Swojej Matki. W bukietach tych najczęściej 

można było wyróżnić trzy rośliny: mieczyki, dziurawiec zwyczajny czy 

nawłoć pospolitą. Mieczyk często nazywany również gladiolą, został 

przypisany Matce Bożej pod wpływem objawień, jakie miała św. 

Brygida Szwedzka, która wskazała ten kwiat, jako doskonale oddający 

proroctwo Symeona, którego słowa bólem niczym miecz przeszyły 

Serce Maryi (Łk 2,35). Kwiat gladioli górujący nad wąskimi i ostrymi 

niczym miecz liśćmi, to właśnie usposobienie Najświętszej Maryi 

Panny. Mieczyki to rodzaj roślin, na które składa się aż 180 gatunków a 

swoją nazwę zawdzięczają kształtowi liści. W Polsce w stanie 

naturalnym można spotkać na podmokłych łąkach tylko dwa gatunki. 

Największe znaczenie oczywiście mają mieczyki ogrodowe, których 

paletę barw możemy podziwiać przez całe lato i które bardzo często 

wykorzystywane są do dekoracji ołtarzy w kościołach i kapliczkach.   

Tradycja ludowa podaje wiele innych nazw dziurawca pospolitego, np. 

ziele świętojańskie, polna ruta czy dzwonki Panny Maryi. Nazwa 

rodzajowa dziurawca wzięła się stąd, że na jego liściach i płatkach 

znajduje się wiele maleńkich pęcherzyków, w których zgromadzony jest 

lotny olejek nadający roślinie delikatny, balsamiczny zapach., a które 

oglądane pod światło sprawiają wrażenie dziurek. Pochodzenie tych 

dziurek wyjaśnia również legenda. Głosi ona, ze po wygnaniu z Raju 

Adama i Ewy ludzi zaczęły nękać różne choroby. Bóg w swoim 

niezmierzonym miłosierdziu ulitował się nad nimi i stworzył zioła. W 

tym czasie szatan podpatrzył Pana Boga jak stwarza dziurawiec, który 

miał mieć bardzo dużo właściwości leczniczych. Przyszedł w nocy i ze 

złości podziurawił wszystkie jego liście, więc dziurki te roślina ma po 

dziś dzień.  Dziurawiec w medycynie ludowej nazywany jest zielem na 

99 dolegliwości, czyli można przyjąć, ze pomaga na wszystkie 

cierpienia. W swoich praktykach dziurawiec wykorzystywał już ojciec 

medycyny Hipokrates, żyjący na przełomie V i IV w. p.n.e. 
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Nawłoć pospolita w tradycji ludowej nazywana bywa: złotą dziewicą, 

samotnikiem, złotnikiem czy polską mimozą. Właśnie tę roślinę miał na 

myśli Julian Tuwim , pisząc wiersz pt. „Wspomnienie”. Nawłoć jest 

rośliną wieloletnią, pospolitą, występującą w całej Polsce, jest to roślina 

bardzo inwazyjna. W ziołolecznictwie wykorzystuje się górną część 

rośliny wraz z kwiatostanem. Nawłoć pospolita stanowi efektowny 

element ozdobny w naszych ogrodach oraz jako kwiat cięty w 

wazonach. Natomiast jako roślina miododajna zyskuje coraz większe 

znaczenie w pszczelarstwie.  „Mimozami jesień się zaczyna, złotawa 

krucha i miła” 

Agnieszka Sajewicz  

 

Dzieło Biblijne im. św. Jana Pawła II organizuje w Przemyślu 

kurs wprowadzający w lekturę Biblii. Spotkania będą odbywać się w 

auli Zespołu Szkół Salezjańskich przy Parafii pw. św. Józefa w 

Przemyślu (ul. św. Jana Nepomucena 3). Pierwsze spotkanie, w 

piątek, 9 września 2022 r. o godz. 

17.00, poświęcone będzie sprawom 

organizacyjnym oraz wprowadzeniu w 

problematykę owocnej lektury Pisma 

Świętego. Kurs potrwa do lipca 2023 

roku. 

Zajęcia będą prowadzone w każdy 

piątek od godz. 17.00 do wieczornej Mszy świętej.Kurs jest bezpłatny i 

adresowany do wszystkich, którzy są zainteresowani pogłębieniem 

wiedzy i duchowości biblijnej. Prowadzi go moderator Dzieła 

Biblijnego ks. dr hab. Stanisław Haręzga. W ramach rocznego studium 

uczestnicy kursu zostaną wprowadzeni w zrozumienie treści 

i zbawczego orędzia wszystkich ksiąg biblijnych. Zdobyte umiejętności 

w korzystaniu z Biblii będą pomocne w dalszej osobistej formacji 

chrześcijańskiej, 

w uczestnictwie i prowadzeniu grup i spotkań biblijnych, w rodzinnej i 

osobistej modlitwie lectio divina, w podejmowaniu jakiejkolwiek 

formy apostolstwa i ewangelizacji. Ukończenie kursu jest 
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podstawowym warunkiem, by stać się członkiem ogólnopolskiego 

Stowarzyszenia, jakim jest Dzieło Biblijne. Do udziału w kursie 

szczególnie zapraszamy chętnych z parafii trzech dekanatów rejonu 

przemyskiego.Dodatkowe informacje można uzyskać u moderatora 

Dzieła Biblijnego: harezga@poczta.onet.pl; kom.: 600 287 928. 

30 dag mąki 

25 dag chudego twarogu 

25 dag masła 

10 dag cukru 

1 torebka cukru waniliowego 

1 łyżeczka proszku do pieczenia 

sól 

Na obłożenie: 

50 dag śliwek 

10 dag zmielonych orzechów 

2–3 łyżki tartej bułki 

cynamon, mielone goździki 

Dodatki: 

2 żółtka 

10 dag płatków migdałowych 

pół szklanki galaretki śliwkowej 

Przepis na ciastka ze śliwkami: 

Ser lekko odciśnij. Dodaj pokrojone masło, szczyptę soli, cukier, 

cukier waniliowy oraz mąkę z proszkiem do pieczenia. Wysiekaj nożem 

i szybko zagnieć jednolite ciasto. Zawiń w folię i odstaw na 1 godzinę 

do lodówki. 

Schłodzone ciasto rozwałkuj na posypanej mąką stolnicy na 

prostokąt o wym. 40x60 cm. 

Śliwki umyj, przekrój na połówki, usuń pestki. Wymieszaj z tartą 

bułką, zmielonymi orzechami, szczyptą cynamonu i goździków. 

Nadzienie rozłóż równą warstwą na cieście. Ciasto zwiń zaczynając od 

węższego brzegu i pokrój maczanym w wodzie nożem na 18–20 

kawałków. 

mailto:harezga@poczta.onet.pl
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Ślimaki posmaruj z obu stron roztrzepanymi żółtkami, obsyp 

płatkami migdałowymi. Piecz 30 minut w temp. 200 stopni. Po 

ostudzeniu udekoruj galaretką śliwkową. 

Przygotował Dominik Wiącek 

 
 

 

Dziś o godz. 17:30 zapraszamy na uroczyste nieszpory). 

Przypominamy także rodzicom dzieci idących do klas szóstych 

szkoły podstawowej, że na stoliku z tyłu kościoła znajdują się specjalne 

deklaracje do zapisania swoich dzieci na katechizację do sakramentu 

bierzmowania. Prosimy wziąć deklaracje do domu, podpisać i złożyć w 

zakrystii lub kancelarii parafialnej do 4 września.  

W poniedziałek przypada wspomnienie męczeństwa św. Jana 

Chrzciciela, tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację 

Najświętszego Sakramentu.  

W środę od godz. 17:00 będzie okazja do spowiedzi dla dzieci i 

młodzieży przed rozpoczęciem roku szkolnego. Wieczorem zapraszamy 

na Nowennę do Matki Bożej Łaskawej – adoruje Róża św. Anny. 

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek i sobota 

miesiąca. W czwartek o godz. 8:00 będzie Msza św. na rozpoczęcie 

roku szkolnego i katechetycznego dla Szkoły Podstawowej nr 6 i 

przedszkola, zapraszamy uczniów z rodzicami i nauczycielami. Po 

Mszy świętej wieczornej będzie wystawienie Najświętszego 

Sakramentu i litania do Najdroższej Krwi Pana Jezusa w intencji 

powołań – adoruje Róża św. Benedykta. Szczególnie zapraszamy 

wszytkach należących do Liturgicznej Służby Ołtarza. W czwartek o 

godz. 14:00 z parkingu kościelnego zostaną odebrane tzw. 

elektrośmieci, z których dochód przeznaczony będzie na misje. Kto by 

jeszcze chciał złożyć zużyty sprzęt elektroniczny lub elektryczny może 

to zrobić do godz. 14:00 w czwartek. 

W pierwszy piątek w godzinach południowych kapłani udadzą się z 

posługa kapłańską do chorych, ks. Łukasz Heliniak rozpocznie wizytę o 
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godz. 8:00. O godz. 16:30 – 18:00 będzie okazja do spowiedzi. Po Mszy 

św. wieczornej będzie nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana 

Jezusa i adoracja Najświętszego Sakramentu do godz. 21:00 – adoruje 

Róża św. Faustyny. Adorację zakończymy Apelem Jasnogórskim o 

godz. 21:00. W godz. 20:00-21:00 adorację prowadzi Domowy Kościół. 

W sobotę w naszej parafii obędą się uroczystości Dnia Wspólnoty 

Ruchu Apostolstwa Młodzieży. Na Mszy św. o godz. 11:00 Ks. Abp 

Adam Szal, pobłogosławi nowych animatorów RAM. O godz. 17:45 

będzie medytacja maryjna, Msza święta i modlitwa różańcowa -  

adoruje Róża św. Franciszka. Również w sobotę zostanie 

zorganizowany kolejny „Męski Różaniec” - szczegóły na plakacie. Na 

Kalwarii Pacławskiej będzie kolejna Pielgrzymka Honorowych 

Dawców Krwi – szczegóły w gablotce. 

 

W przyszłą niedzielę o godz. 6:30 będą Godzinki ku czci Matki 

Bożej, o godz. 17:15 będzie nabożeństwo różańcowe i zmiana tajemnic 

– adoruje Róża św. Jana Chrzciciela. Składka mszalna przeznaczona 

będzie na Seminarium Duchowne w Przemyślu.  

W minionym tygodniu z naszej parafialnej wspólnoty odeszły do 

Pana śp. Mieczysława ROZENBAJGIER – ul. Tetmajera 17 i Janina 

SIEWARGA – MUSIK – ul. Opalińskiego 17. Niech dobry Bóg 

przyjmie je do swojej chwały. 
 

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 


